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Мета проекту
Покращити стан водного господарства Криму шляхом накопичення більшої
кількості знань про Рамкову директиву з управління водним господарством, а
також впровадження такої директиви з метою розв’язання існуючих проблем та
підвищення рівня обізнаності населення про баланс між людиною, економікою
та екологією.

Анотація проекту
Проект був направлений на розробку та часткову реалізацію плану
централізованого управління водними ресурсами (ЦУВР). Крім того, велика
увага приділялась окресленню стратегії моніторингу стану грунтових та
поверхневих вод та подачі заявки на отримання державної субсидії на
подальший розвиток плану.

Основна інформація
Автономна Республіка Крим розташована на північному узбережжі Чорного
моря та займає територію півострову однойменної назви. Населення півострову
станом на 2007 р. складало 1 млн. 973 тис. 185 осіб. Основні галузі економіки
Криму — це туризм та сільське господарство. До стратегічних галузей
промисловості відносять харчову галузь, хімічні галузі, а також машинобудівну
та металообробну галузі. ДКВГ-АРК підпорядкований Кримському уряду. КБУВР
належить Державному комітету водного господарства України. Вони займаються
проблемами захисту та відтворення водних ресурсів.

Аналіз проблеми
Уряд України хотів би впровадити раціональне використання дефіцитних водних
ресурсів в усіх регіонах. З цією метою Крим було обрано в якості пілотної
території для реалізації принципів Рамкової директиви з управління водним
господарством, розробленої Європейським Союзом. Аналіз проблеми, в
розв’язанні якої брала участь нідерландсько-українська консультативна група зМ
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питань якості води, продуктів харчування та екосистем, повинен стати
відправним пунктом діалогу щодо плану ЦУВР. В результаті Національний Уряд
видав наказ Кримському уряду розробити план ЦУВР, направлений на вирішення
ряду місцевих проблем, таких як низький рівень координації між зацікавленними
особами, забруднення води, низький рівень участі водокористувачів тощо.

Реалізація проекту
ДКВГ-АРК та КБУВР відповідають за розробку плану ЦУВР. З метою реалізації
проекту були створені: керівний комітет, проектна група та робоча група з
моніторингу стану води. В ході візиту нідерландських партнерів було прийнято
рішення обрати басейн річки Салгір у якості пілотного району для впровадження
методів та засобів, передбачених планом ЦУВР. Спроби вдосконалення системи
моніторингу також концентрувалися в районі р. Салгір, що допомогло провести
моніторинг не тільки грунтових, а й поверхневих вод. Команда проекту
проаналізувала поточний стан справ. Нідерландські партнери дали рекомендації
українським колегам, які ті змогли використати в ході розробки плану ЦУВР для
пілотного району, одночасно працюючи за напрямком налагодження
інформаційної взаємодії з цільовими групами. Крім того, рекомендації
стосувалися розробки стратегії моніторингу стану води в р. Салгір, а також
придбання необхідного обладнання.

Керівництво процесом
В процесах розробки плану та впровадження змін брали участь: Міністерство з
питань житлово-комунального господарства, Комітет з питань охорони
навколишнього середовища, Комітет водного господарства, а також інші державні
органи та громадські організації. Дискусії та консультації зіграли дуже важливу
роль.

Рекомендації: рекомендації та застереження
• Використовувати знання та технології, накопичені країнами Західної Європи,

але адаптувати їх до місцевих реалій.
• Досконально дослідити одну сферу та застосувати ці знання для аналізу

конкретної проблеми.
• При виявленні дуже складних проблем рекомендується залучати до участі

зацікавлених осіб, оскільки це дозволяє розширити кількість джерел надання
підтримки та надходження корисної інформації.
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